

## ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO PPGAC 2024

### 4. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Período para a realização das inscrições: de 18 de março a 12 de abril de 2024 (até 23h59min).

**LEIA-SE:**

**Período para a realização das inscrições: de 18 de março a 03 de junho de 2024 (até 23h59min).**

### 11. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Dia 13 de maio de 2024: Divulgação do resultado do processo seletivo;

Dia 20 de maio de 2024: Data final para interposição de recursos ao resultado do processo seletivo;

Dia 27 de maio de 2024: Resultado da análise dos recursos ao resultado do processo seletivo;

Dia 03 de junho de 2024: Divulgação do Resultado Final.

**LEIA-SE:**

**Cronograma sendo reelaborado pela comissão de seleção.**